

# Di Blasi®

mod. R70



# Di Blasi®

mod. R70

www.diblasi.it



## ACCESSORI

- o Sacca di custodia
- o Portapacchi posteriore pieghevole



## ACCESSOIRES

- o Housse
- o Portebagage arrière pliant



## ACCESSORIES

- o Carrying case
- o Folding rear luggage rack



## SONDERZUBEHÖR

- o Tragetasche
- o Vorderer Klappgepäckträger



**Il nuovo ciclomotore elettrico pieghevole**



**Le nouveau cyclomoteur électrique pliant**



**The new electric folding moped**



**Das neue Elektrische Faltmoped**



Le caratteristiche del prodotto possono essere soggette a variazione senza preavviso.  
Specifications subject to change without notice.  
Modell und technische Änderungen vorbehalten.  
Caractéristiques sujettes à modification sans préavis.



**Facile da aprire e da ripiegare:**  
in soli 4 secondi con 3 semplici  
movimenti



**Facile à plier et déplier:**  
en 4 secondes avec 3 simples  
mouvements



**Easy to fold and to unfold:**  
in 4 seconds with 3 simple steps



**Sehr einfach auseinander und  
wieder zusammen zu falten:**  
nur 4 Sekunden und 3 einfache  
Handgriffe

## CARATTERISTICHE TECNICHE

### Dimensioni

- o Ripiegato: 69 x 35 x 64(h) cm
- o Aperto: passo 97,5 cm

### Masse

- o Con batteria: 35,2 kg circa
- o Senza batteria: 24,6 kg

### Motore

- o Tipo: senza spazzole (brushless)
- o Potenza max continuativa: 1,15 kw

### Batteria

- o Tipo: Litio
- o Caratteristiche elettriche: 48V 24Ah
- o Tempo di ricarica: 4 ore circa
- o Peso: 10,6 kg

**Pneumatici:** 4.00-5

**Freni:** a tamburo Ø 70 mm

**Sospensioni:** elastiche sulle due ruote

**Velocità massima:** 40 km/h

**Autonomia:** 60 km circa

**Pendenza superabile:** 12% circa

**Posti:** 1

**Carico massimo:** 110 kg

Omologazione EURO 2  
Made in Italy

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

### Dimensions

- o Plié: 69 x 35 x 64(h) cm
- o Déplié: empattement 97,5 cm

### Masses

- o Avec batterie: 35,2 kg
- o Sans batterie : 24,6 kg

### Moteur

- o Type: sans balai (brushless)
- o Puissance maximum continue: 1,15 Kw

### Batterie

- o Type: Lithium
- o Caracteristiques électriques: 48V 24Ah
- o Temps de recharge: 4 heures environ
- o Poids: 10,6 kg

**Pneus:** 4.00-5

**Freins:** à expansion, tambour Ø70 mm

**Suspensions:** télescopiques sur les deux roues

**Vitesse maximum:** 40 km/h

**Autonomie:** 60 km environ

**Pente maximum:** 12% environ

**Places:** 1

**Charge maximum:** 110 kg

Homologation EURO 2  
Made in Italy

## SPECIFICATIONS

### Dimensions

- o Folded: 69 x 35 x 64(h) cm
- o Unfolded: wheelbase 97,5 cm

### Masses

- o With battery 35,2 Kg
- o Without battery: 24,6 kg

### Engine

- o Type: brushless
- o Max continuous rated power: 1,15 Kw

### Battery pack

- o Type: Lithium
- o Electric specifications: 48V 24Ah
- o Charging time: about 4 hours
- o Weight: 10,6 kg

**Tyres:** 4.00-5

**Brakes:** Ø 70 mm drum

**Front and rear telescopic shock absorbers**

**Max speed:** 40 km/h

**Range:** 60 km approx

**Max slope:** 12% approx

**Seating capacity:** 1

**Max load capacity:** 110 kg

EURO 2 Type Approval  
Made in Italy

## TECHNISCHE DATEN

### Dimensionen

- o Gefaltet: 69 x 35 x 64(h) cm
- o Ungefaltet (Radabstand): 97,5 cm

### Gewicht

- o Mit Batterie: 35,2 kg
- o Ohne Batterie: 24,6 kg

### Motor

- o Typ: Bürstenloser (brushless)
- o Hochleistung: 1,15 kw

### Batterie

- o Typ: Lithium
- o Leistung: 48V 24Ah
- o Ladezeit: ca. 4 Stunden
- o Gewicht: 10,6 kg

**Reifen:** 4.00-5

**Bremsen:** 70 mm Trommelbremse

**Teleskopstoßdämpfer vorne und hinten**

**Höchstgeschwindigkeit:** 40 km/h

**Autonomie:** ca. 60 km

**Maximale Steigung:** ca 12%

**Sitzplätze:** 1

**Max Belastung:** 110 kg

EURO 2 Homologation  
Made in Italy